

焦作日报

JIAOZUO DAILY 权威主流 亲民服务

2013年11月18日 中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 河南省一级报纸 国内统一刊号: CN41—0007 新闻热线: 8797000 焦作网: www.jzrb.com



解放区提前完成全年财政收入任务

本报讯(通讯员唐玉磊)截至11月15日,解放区公共财政预算收入完成52399万元,占年预算5.2亿元的100.8%,同比增长19.5%。按进度超收4732万元。其中,税收收入完成47363万元,占财政收入比重达到90.4%。在此基础上,该区公共财政预算支出完成55600万元,其中民生领域投入占到70.1%,实现了财政收入增长稳中有进、民生支出保障有力的目标。

今年年初以来,解放区主动融入中原经济区和经济转型示范市建设大局,提出“强三优二促转型,综合提升做示范”的发展思路,积极承接全市“十大建设”,加快推进“四区联建”,切实发挥中心城区龙头示范作用,全区经济社会发展保持了良好态势。

该区坚持把项目建设作为经济工作的主要抓手,实行五大班子成员联系分包项目制度,建立“月督查、季观摩”的工作推进机制,严格落实“两不一禁止”服务承诺和“五个不让”工作要求,提出“帮企业、帮客商,就是帮自己”的工作理念,坚持“七个一”工作法,制订《十个重大项目专项推进计划》,全年安排的总投资254.36亿元的89个重点项目按照“三个百分之百”的要求加快推进,16个市重点项目1-10月份完成投资18.01亿元,占年度计划的114.72%。

该区坚持把“四区联建”作为优化产业布局、拓展发展空间的重要抓手和平台,通过解放工业园区内项目陆续入驻、牧野路拓宽改造和北部浅山区文化旅游园区规划等,增强了发展后劲。该区的特色商业区1.98平方公里的核心区发展规划在全市率先得到省发改委批复,14.91平方公里的拓展区发展规划已编制完成,先后吸引了北京王府井、丹尼斯等知名品牌落户,并谋划了总投资近200亿元的12个重大项目,全部建成后新增商业面积135万平方米,在商业上再造一个“新解放”。①②

焦作旅游

焦作旅游如何走向国际化?我市积极寻找旅游业转型发展的突破口,瞄准第一大入境旅游市场——韩国,全方位合作交流,深入挖掘客源,特别是今年年初以来,更是采取一系列强力举措,创新思路,发挥政府主导作用;创新渠道,找准市场强力营销;创新服务,增强旅游竞争实力,从而有力推进了焦作旅游从国内市场向国际市场、由低端市场向高端市场的转型升级,在建设国际知名旅游城市的道路上迈出了关键性的一大步。本报今日特别推出记者采写的这篇深度报道,敬请关注。

焦作旅游

从煤城变身中国优秀旅游城市,从“黑色印象”走向“绿色主题”,作为资源枯竭型城市,我市找到了一条可持续发展的道路,诞生了令人惊叹的“焦作现象”。

守着曾经的成绩原地踏步,还是寻求突破再创佳绩?

我市勇敢地选择了后者——建设国际知名旅游城市,实现焦作旅游从国内市场向国际市场、由低端市场向高端市场的转型升级。

那么,突破口在哪里?我市瞄准了第一大入境旅游市场——韩国。

面对新挑战,我市积极创新思路、创新渠道,创一流服务,开拓韩国市场成效明显,特别是今年年初以来,来焦韩国旅游团队持续增加。

创新思路 发挥政府主导作用

怎样把焦作“推销”出去?如何才能取得最佳营销效果?市旅游局局长赵卫星说:“从2009年开始重视韩国旅游市场开发以来,我一直在努力琢磨。经过认真摸索、深入研究,我们找到了发力点——政府主导、企业跟进。”

承办“豫韩文化旅游交流年”河南启动仪式,策划中韩百家旅行社河南旅游合作交流对接会、中韩国际旅行社合作暨焦作旅游产品采购大会,邀请韩国旅行社考察焦作旅游产品及设施服务,“请进来”合作,政府挑的是大梁;与国家旅游局驻首尔办事处建立战略合作关系,组团赴韩国开展经贸旅游合作交流,斥资在韩国媒体上宣传推介,“走出去”宣传,政府搭的是大台;与韩国庆州市结为旅游友好城市,与韩国忠州市结为友好城市,旅游为媒,合作多赢,政府高瞻远瞩;利用河南省政府与韩国仁川市、庆尚北道结为“友好省市”“友好省道”,借别人的舞台提升焦作知名度,政府可谓“近水楼台”;专门制定出台优惠奖励办法,拿出资金鼓励旅游企业开拓境外市场,政府更是鼎力支持。

在我市开拓韩国旅游市场过程中,政府发挥的主导作用十分突出,云台山景区、河南云台山国际旅行社等我市主要旅游企业借助政府搭建的各类平台,壮大胆、铆足劲,积极跟进,合力推销焦作山水。“建设国际知名旅游城市,云台山必须不断丰富宣传促销形式,积极实施国际化营销,强力开拓高端客源市场,吸引更多海内外游客。”云台山风景区管理局局长韩跃平说,在韩国举办的各类国际旅游展,云台山不但每次都参加,而且在韩国先后策划举办了“中国云台山旅游韩国宣传推介周”、“云台山风光摄影展”、“云台山旅游产品说明会”,依托中韩文化友好协会设立了云台山驻首尔办事处,还在首尔市中心区域、地铁站设置大型旅游形象广告。针对韩国人喜爱电视购物的特点,又与韩国瑞晋航空旅行社合作,把旅游产品当作商品在韩国的电视节目节目中全面推介。通过在韩国举办大活动、接触大媒体、与大型旅行社和航空公司等合作,云台山“走出去”促销收获颇丰。(下转二版)

焦作市“五治”行动正作风

《河南日报》昨日报道 治庸 治懒 治乱 治散 治低

河南日报讯 河南日报记者李建华、本报记者李新和报道:市发改委组织调查组认真查处,责成开发商按规定清退500余户业主配套房226.447万元,并把整治推向全城小区。

市里还深入开展“走百家、进千村、访万户”活动,组成2080个帮扶工作队,选派7303名党员干部,深入乡村和社区驻村帮扶。截至目前,帮助基层引进致富项目资金6588万元,修建乡村道路258.8公里,新打机井570余眼。

抓作风建设,领导率先垂范是关键。焦作市委书记孙立坤要求市委常委始终保持自省、高度自觉、严格自律,带头落实各项规定,为全市党员干部做好表率。该市委出台了常委外出请假销假、市委议事决策、重大项目分包、突发事件处置、改进调研作风等多项规定。13位市委常委自觉遵守规定,结合工作实际,深入一线解决问题,从点滴做起,带动和影响全市各级干部自觉改进作风。对照《党政机关公务用车建设标准》,市委常委率先清理,合理调配、分割办公室或搬到小房间办公,为全市清理公务用车开了头。

11月11日,《焦作日报》一版刊登了焦作市13位市委常委和两名正处级领导干部“八个做到”的公开承诺:做到带头依法依规办事、做到带头遵守组织纪律、做到带头服从组织决定、做到带头抵制跑官要官、做到带头抵制拉票贿选、做到带头抵制造谣传谣、做到带头接受各方监督、做到带头完成工作任务。

在市委常委会的带动下,全市党员干部作风有了明显好转,机关干部上班迟到早退、办事推诿扯皮的“机关病”少了,下基层、办实事、民情档案、带案下访务实重干的多了,空话套话少了;为民服务的多了,吃拿卡要的少了;廉洁自律的多了,违规违纪的少了。

在该院完成,全省第一例完全性心内膜垫缺损修复术在该院完成,全省最复杂的主动脉瓣置换+升主动脉弓置换+降主动脉象鼻+冠状动脉搭桥+颈动脉内膜剥脱术在该院完成,国内第一例、世界第十六例体静脉+肺静脉异位引流+房间隔缺损+三尖瓣关闭不全根治术在该院完成……在点睛之笔的带动下,科室也取得了长足发展。目前,该科室拥有博士、硕士研究生6名,已独立完成冠脉搭桥手术2200余例、重症瓣膜手术3100余例,心脏搭桥等技术处于国内领先水平。

在心血管内科疾病治疗方面,该院同样有点睛之笔。该院心血管内科是我市较早采用介入导管技术治疗冠心病、心绞痛、心动过速、心肌梗塞等心脏病的专科医院,目前已独立完成冠脉支架植入手术3000余例,患者随到随治,随治随愈。该科还引进了国际先进的全数字平板血管造影机(DSA),可直观地看清血管病变的数量、部位、病变的程度、性质等,能迅速诊断或排除冠心病。(下转二版)

焦作市“五治”行动正作风

《河南日报》昨日报道 治庸 治懒 治乱 治散 治低

河南日报讯 河南日报记者李建华、本报记者李新和报道:市发改委组织调查组认真查处,责成开发商按规定清退500余户业主配套房226.447万元,并把整治推向全城小区。

市里还深入开展“走百家、进千村、访万户”活动,组成2080个帮扶工作队,选派7303名党员干部,深入乡村和社区驻村帮扶。截至目前,帮助基层引进致富项目资金6588万元,修建乡村道路258.8公里,新打机井570余眼。

抓作风建设,领导率先垂范是关键。焦作市委书记孙立坤要求市委常委始终保持自省、高度自觉、严格自律,带头落实各项规定,为全市党员干部做好表率。该市委出台了常委外出请假销假、市委议事决策、重大项目分包、突发事件处置、改进调研作风等多项规定。13位市委常委自觉遵守规定,结合工作实际,深入一线解决问题,从点滴做起,带动和影响全市各级干部自觉改进作风。对照《党政机关公务用车建设标准》,市委常委率先清理,合理调配、分割办公室或搬到小房间办公,为全市清理公务用车开了头。

11月11日,《焦作日报》一版刊登了焦作市13位市委常委和两名正处级领导干部“八个做到”的公开承诺:做到带头依法依规办事、做到带头遵守组织纪律、做到带头服从组织决定、做到带头抵制跑官要官、做到带头抵制拉票贿选、做到带头抵制造谣传谣、做到带头接受各方监督、做到带头完成工作任务。

在市委常委会的带动下,全市党员干部作风有了明显好转,机关干部上班迟到早退、办事推诿扯皮的“机关病”少了,下基层、办实事、民情档案、带案下访务实重干的多了,空话套话少了;为民服务的多了,吃拿卡要的少了;廉洁自律的多了,违规违纪的少了。

在该院完成,全省第一例完全性心内膜垫缺损修复术在该院完成,全省最复杂的主动脉瓣置换+升主动脉弓置换+降主动脉象鼻+冠状动脉搭桥+颈动脉内膜剥脱术在该院完成,国内第一例、世界第十六例体静脉+肺静脉异位引流+房间隔缺损+三尖瓣关闭不全根治术在该院完成……在点睛之笔的带动下,科室也取得了长足发展。目前,该科室拥有博士、硕士研究生6名,已独立完成冠脉搭桥手术2200余例、重症瓣膜手术3100余例,心脏搭桥等技术处于国内领先水平。

在心血管内科疾病治疗方面,该院同样有点睛之笔。该院心血管内科是我市较早采用介入导管技术治疗冠心病、心绞痛、心动过速、心肌梗塞等心脏病的专科医院,目前已独立完成冠脉支架植入手术3000余例,患者随到随治,随治随愈。该科还引进了国际先进的全数字平板血管造影机(DSA),可直观地看清血管病变的数量、部位、病变的程度、性质等,能迅速诊断或排除冠心病。(下转二版)

贯彻落实市委十届八次全会精神系列评论④

树立强烈的实干意识

本报评论员

实干,展现了一种工作态度;脚踏实地,锲而不舍;实干,展现了一种做事风格;经世致用,拒绝空谈;实干,展现了一种为人境界;崇真务实,排斥虚妄。

强烈的实干意识,这是市委十届八次全会要求全市各级领导干部必须树立的七种意识之一。实干是道路、实干是智慧、实干是成功、实干是财富、实干是转型、实干是良药,没有实干就没有发展,没有实干就没有振兴,没有实干就没有未来。市委书记孙立坤的话振聋发聩,语重心长。

“为了实现思想,就要有使用实践力量的人。”马克思的这句名言,至今仍给人以深刻的启迪。加快经济转型示范市和美丽焦作建设,需要全市上下“有使用实践力量的人”迅速行动起来,靠实干建真功,以实践论英雄。

中原经济区建设百舸争流,回顾既往,我们的付出和成绩犹在眼前;审视当下,有危有机不敢懈怠。平心而论,当前我们在经济转型、项目建设、民生改善、城市发展、环境保护等方面还有诸多要完善的地方,与中央的要求相比,与省委的重托相比,与先进城市相比,与全市人民的期望相比,我们需要做的事情,需要做得更好的事情,还很多很多。因此,我们没有理由停滞不前,必须快马加鞭、日夜兼程。

树立强烈的实干意识有其现实性。焦作工业底子偏“重”,二、三产业发展不平衡是基本现实,该办的、应干的事还有很多,工作千头万绪,任务繁重,需要抓住时机,抓紧时间实现转型。加快建设经济转型示范市和美丽焦作,唯有树立求真、务实、重干的实干意识,从自我做起,从现在做起。

树立强烈的实干意识有其针对性。实干意识不仅仅是工作作风,还是精神状态、奋斗理念,是每一位有担当的领导干部的强烈责任感。说到底,实干意识是个世界观问题,脱离实际、好高骛远、盲目蛮干要不得。

树立强烈的实干意识,犹如一面镜子,每一位领导干部都不妨用来自照、看一看;有没有重数字、轻民生,重眼前、轻长远,重显绩、轻潜绩,忙于出政绩、急于树形象,不按客观规律打基础,干实事;有没有习惯于打电话、听汇报,办公室里编套套,身子沉不下去,脱离实际、脱离群众、脱离基层;有没有习惯于生搬硬套,开会传达、下文要求,干事敷衍、心浮气躁,讲起话来头头是道、干起事来没有实招。把一切虚的东西都毫不留情地扔到一边去吧,静下心来,扑下身子,一步一个脚印干起来。

在时代大潮的推动下,焦作已然站在了一个重要的历史转折点。不进则退、慢进亦退,唯有乘风破浪,方能挺立潮头;唯有持续转型,方能乘势而上!

天下之事,行之贵力。树立强烈的实干意识,就要身体力行,察实情、求真知、办实事。加快建设经济转型示范市和美丽焦作,各级各部门都要找准站位,优势在哪里、特点在哪里、短板在哪,要了然于心;要从实际出发,干什么、怎么干,说到做到,善做善成。唯此,我们的事业才能根深叶茂,我们才能真正担当起转型示范的历史使命。①②

市老促会召开三届一次理事会议

本报讯(记者岳静)11月15日上午,市老区建设促进会第三届第一次理事会议在市会议中心召开,选举产生了市老促会第三届理事会组成人员。省人大常委会原副主任、省老促会副会长亢崇仁,省老促会副秘书长尹绪明,市领导王明德、副组员牛越刚、周备锋,市委组织部副部长武磊出席。

王明德在讲话中指出,老促会是党委、政府推进老区建设的智囊团和人才库,各级老促会要继续发挥好这一优势,深入开展调研,积极建言献策,充分发挥老同志威信高、联系广的优势,倾心关注民生,多办实事、好事,加大宣传力度,营造人人关心老区、感恩老区、支持老区的良好氛围。会议结束后,与会人员观看了老区摄影展览。①②

学习好 领会好 把握好

市纪委监委局

本报讯(记者李新和)11月15日上午,市纪委监委局先后召开市纪委常委会议和市纪委监委局机关全体人员会议,集中传达学习党的十八届三中全会公报和中央纪委常委会会议精神。市委、市纪委书记秦海彬主持市纪委常委会议并提出了明确要求。

秦海彬强调,一要提高认识,增强学习贯彻的主动性。要进一步增强学习贯彻十八届三中全会精神的紧迫感和责任感。二要精心组织,增强学习贯彻的针对性。要把学习贯彻活动同全市开展的党的群众路线教育实践活动结合起来,特别是对于十八届三中全会提出的反腐倡廉新观点、新举措,力求学深、学透、学精。三要结合实际,增强学习贯彻的实效性。要将学习贯彻作为推进工作的动力,对年初确定的目标任务全面进行认真梳理,查漏补缺,确保各项任务务如期圆满完成。同时,要抓紧谋划明年各项工作,以反腐倡廉建设的新成效保障十八届三中全会精神落到实处。①②

市委组织部

本报讯(记者董柏生)11月15日上午,市委组织部机关召开全体会议,认真传达学习了党的十八届三中全会精神。市委常委、组织部长王长松主持会议并讲话。

王长松强调,十八届三中全会是我国改革开放的关键时期召开的一次重要会议,对推动中国特色社会主义伟大事业具有重要意义,广大组工干部一定要学习好、理解好、落实好。要把学习十八届三中全会精神与学习全国、全省、全市组织工作会议精神结合起来,与组织工作实践结合起来,找准组织部门服务大局的着力点,明确提高组织工作科学化水平的关键问题,科学谋划、高效运作,认真开展好党的群众路线教育实践活动,扎实抓好领导班子和干部队伍建设、人才队伍建设、基层党组织和党员队伍建设等重点工作,以优良的工作业绩让党满意、让人民满意,为建设经济转型示范市、实现焦作梦作出积极贡献。①②

市委宣传部

本报讯(记者杜玲)11月15日下午,市委宣传部机关召开全体党员干部会议,集中传达学习党的十八届三中全会精神。市委常委、宣传部部长甘茹华出席会议并讲话。

甘茹华强调,要高度重视,充分认识十八届三中全会的重大意义,全面贯彻落实十八届三中全会精神。要抓好学习,准确把握十八届三中全会的精神实质,抓住学习重点,当好学习表率,注重学习效果。要搞好宣传,大力营造学习贯彻十八届三中全会精神的浓厚氛围,抓好新闻宣传、网络宣传、理论宣传和社会宣传,推动十八届三中全会精神入脑、入耳、入心。要牢固树立进取意识、机遇意识、责任意识,做到勤学、善思、苦练、实干,围绕学习贯彻十八届三中全会精神,认真谋划宣传思想工作,创新工作方法,理清工作思路,凝心聚力,真抓实干,为实现市委十届六次全会提出的战略目标发挥思想文化工作的应有作用。①②

学习贯彻十八届三中全会精神

焦作市天气:今日晴间多云,东北风2-3级,-1-16℃;明日晴间多云,偏东风2-3级,-1-16℃,详情请拨打电话12121 总值班:金桂香 编辑:陈彬 美编:李新战 校对:刘玉珍 组版:华保红 官方微博:@焦作日报(新浪、腾讯) 企业QQ:80008570 焦作手机报:移动手机用户发送 jzsjb 到10658300 开通,资费:3元/月